



顯理中學
HENRIETTA SECONDARY SCHOOL
2, City Garden Road, North Point, Hong Kong.
Tel. No: 2570 1466
Fax. No: 2503 4603

香港 北角
城市花園道二號

親愛的家長：

隨著本地疫情緩和，顯理的學習生活又回到一貫的多元化。在這個月，學校啟動了「我們的班房」計劃，以培養學生的責任感。生涯規劃活動幫助幫助學生認識自己的長處和限制。「福音週」的內容增加學生對信仰的認識和對上帝的信心。我們很高興今年有 72 名同學決志跟隨耶穌。我期望透過屬靈的栽培，讓每位「顯理人」作鹽作光。

十月也是顯理的「就職月」。我們的學生領袖陸續上任。就職禮不單是一個儀式，也是一個建立領袖責任感的教育過程。正如我在其中一個就職禮上與學生分享，我們以培養具誠信的領袖為己任。我盼望所有「顯理人」都對自己有更高期望，不單滿足於作一個平凡人。

學習評估

中一至中三年級第一次統測剛過去，不知這會否為你和孩子帶來緊張關係。我藉此機會向你分享我的信念。學業成績無疑是孩子成長的重要指標，但孩子的發展是多方面的，一份簡單的成績表絕對不能反映孩子多方面的才能。我反而鼓勵大家善用這次測試成績，與孩子建立學習策略，促進正面的親子溝通。

即將舉行的活動

早上的微風提醒我們秋天已到，這通常是學校旅行的最佳季節。今年取消學校旅行絕對於是一個遺憾。但我們亦抓住每個機會，聯繫每一個「顯理人」。

- 我會分別在 11 月 1 日的顯理福音堂聚會，以及 11 月 20 日的家長教師會周年大會中，分享兩個關於建立親子關係的主題：「疫有處方」和「親子一齊上」，誠意邀請所有家長出席交流。
- 我們的生涯規劃組老師將於 11 月 16 日起動師友計劃，我很高興今年有十位校友願意成為同學的導師。
- 最後，我們的中一收生工作已經開始，學校的簡介會將於 11 月 28 日舉行。如果你身邊有親友有意入讀本校，請為我們介紹學校。你也可以邀請他們在 11 月 28 日前來參與我們的簡介會。

學生分享

從 11 月開始，我將邀請不同的學生在家書中分享他們的學校生活（僅英文版）。我們的分享將成為這份家書的主要內容，並計劃取代現時通告的英文翻譯。如果您有甚麼想法，請隨時通過電郵與我分享。

交流與代禱

如對上述問題有任何意見，或者有任何代禱事項想讓我知道並記念，請發送電子郵件至 nhy@henrietta.edu.hk，希望能聽到你們的想法。

熱切期待在學校活動中與你們見面，願上帝保守你們一家。

你的校長

吳浩然

2020 年 10 月 23 日

顯理中學 家長通知書

(一) 取消旅行日 (10/11/2020)

081/20 號

因應疫情關係，本校決定取消 2020 年 11 月 10 日舉行旅行日。該天學生須如常回校上課。

(二) 教師專業發展日 (11/11/2020) 學生停課

082/20 號

本校謹訂於二零二零年十一月十一日（星期三）為「教師專業發展日」，全體教師進行專題培訓，提升專業水平，是日學生停課。敬請留意並督促 貴子弟善用時間溫習。

(三) 慈惠奉獻、慈善環校跑及慈惠便服日

083/20 號

聖誕佳節將臨，茲特承傳本校之優良傳統，舉行「慈惠奉獻」。目的在於培養各同學具有體恤貧困者之高尚情操，扶助校內、外需要關懷協助者，俾能分享歡樂，甚富教育意義。本活動共分三部份：

(甲) 因疫情關係，慈善環校跑順延至三月廿六日（星期五）舉行，每班同學籌募款項，並派代表參賽。

(乙) 慈惠便服日，將於十二月廿二日（星期二）舉行，同學可穿便服回校，參加之同學最少捐款 20 元。

(丙) 自由奉獻方式，鼓勵各同學節省零用錢，於十一至十二月期間，分段捐出，由班主任收集，再由學校集中處理。賬目將公開公佈張貼。

所籌得之款項，擬透過顯愛基金贈予本校清貧學生、可愛忠誠之家及助養保良局兩名兒童。於此籲請解囊，共襄善舉。

(四) 更換冬季校服

084/20 號

近日天氣轉涼，請敦促 貴子弟加衣上學，以免著涼。學校會因應天氣變化確定正式更換冬季校服日期，並於稍後在校內公佈。請 貴家長預早為子女準備冬季校服。有關校服細則及式樣可參閱學生手冊。

校服供應商將於十一月廿四日（星期二）上午九時三十分至下午二時到校派發已訂製之冬季校服。

(五) 家長教師會活動一覽

085/20 號

日期	項目	備註
20/11 (五)	家長教師會會員大會	屆時除會務報告，介紹新任委員外，還設頒發獎學金、家長義工嘉許狀及委員委任狀環節、親子講座等。 詳情留意家長教師會稍後之通告。

(六) 豁免 2020 年及 2021 年家長教師會會費

086/20 號

過去一年因疫情影響經濟，本校家教會全體委員一致議決，通過豁免 2020 年及 2021 年每年港幣 \$50 會費，以體諒家長和同學處境，與大家共度時艱。希望各位繼續於疫情後支持本校家教會及所舉辦的活動。

(七) 11 月份 PPS 掃卡週

087/20 號

11 月份 PPS 掃卡週由 11 月 16 日至 19 日，詳情可參閱另發之家長通知書。學校建議之最後轉賬日為 11 月 13 日。請家長及同學登入 eClass 查閱 PPS 戶口餘款及繳費情況，以便作出準備。

11 月份各項拍卡項目如下：

項目名稱	金額
舞蹈組	\$500 (舞蹈組組員須繳交)
步操銀樂隊	共\$400 (步操隊隊員繳交)
中樂團	共\$400 (中樂團團員繳交)

(八) 補發成績表及申請學歷證明

088/20 號

本校會向補發成績表或申請學歷證明之同學收取費用，費用為\$25。請同學妥善保存學校每學年所發之成績表正本，作為日後升學之用。

(九) 關愛基金資助下購買平板電腦進展

089/20 號

有關 8 月下旬至 9 月初透過學校訂購的平板電腦，經與供應商了解，預計於 11 月初會安排送貨，屆時會再透過 eClass 短訊個別通知，敬請留意。